
Jeg er glad for min damp, for det hjalp mig med at slippe smøgerne. Jeg hoster ikke mere 

(medmindre jeg er syg), jeg kan løbe, gå, cykle længere, jeg kan være i selskab med ikke rygere da 

mit tøj ikke længere lugter af røg og jeg indtager væsentligt færre skadelige stoffer gennem dampen. 

 

Det jeg er træt af med de her nye forslag er, hvordan skal politiet håndtere og håndhæve denne lov? 

Og hvorfor skal jeg gå med samme paranoia som en pusher skal bare fordi jeg har valgt et sundere 

alternativ til cigaretterne? 

 

Det gør mig ked af det at vi som dampere nærmest skal kriminaliseres på alle facetter af vores 

behov og vores forbrug af elektriske damp cigaretter. Og jeg forstår ikke fjendtligheden imod 

dampen er større end kampen imod cigaretter for tiden. Det er ikke et euforiserende stof vi snakker 

om her. Det er gasser dannet fra Vegetabilsk Glycerin og smagsstoffer fra bolche aromaer.  

 

Det giver ingen mening at gøre os til kriminelle for at have kvittet smøgerne og I hjælper os ikke 

ved at lave disse stramninger, I gør os til kriminelle, for, der er ingen af os, der stopper med det vi 

gør, hverken med udstyr eller væsker.  

 

Hvis de små virksomheder lukker ned lukker I også for arbejdspladser, og dræber iværksætter 

virksomheder, som hvert eneste parti i Danmark ellers bryster sig med at det er en af de ting vi er 

bedst til i verdenen. 

 

Det hele er bare hovedrystende stupidt og hvis I vil have regulering på vores damp så få nogle 

eksperter fra damp verdenen med ind over i stedet for hovedløst at lave forslag og stramninger over 

et område I ikke har styr på eller ekspertise omkring. 

 

Og sidst men ikke mindst. Så længe det ikke er et euforiserende stof, der slår ihjel, hvorfor må folk 

så ikke selv bestemme og styre hvad, de putter i deres krop? Alkohol dræber, rygning dræber - og 

indtil videre har damp ikke slået nogle ihjel. Giv nu befolkningen lov til selv at bestemme hvad vi 

gør og ikke gør ved os selv. Hvis vi skulle banlyse noget hver gang det potentielt var farligt ville vi 

alle gå rundt i hazmat dragter og ilt flasker på ryggen og kun indtage piller, der havde lige nøjagtig 

den mængde næring vi skulle indtage i løbet af en dag. Please giv os nu vores eget valg.  
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